


Verantwortliche Herausgeberin und Betreiberin dieser Website www.durchdenhorizont.com
Astrid Bühler
Fabrikstrasse 22
8152 Opfikon / Glattbrugg
astrid.buehler@gmx.ch

Die Webseite wurde bei wix.com erstellt.

Quellennachweis
· Videos und Fotos wurden größtenteils von Astrid Bühler selbst produziert oder erstellt
· Bei den Fotos, die nicht von Astrid Bühler sind, handelt es sich um Lizenzfreie Bilder von der Plattform unsplash.com
· Die Video Aufnahmen, die nicht von Astrid Bühler stammen, wurden von der Plattform biteable.com bereitgestellt und durch Astrid Bühler zu einem Video zusammengefügt
· Die Lizenz für die verwendete Musik wurde bei Audiomachine (Titel „Brocket Hall“, Künstler: Harry Lightfoot) erworben

Haftungsausschluss
Die Herausgeberin dieser Webseite übernimmt keinerlei Gewähr hinsichtlich der inhaltlichen Richtigkeit, Genauigkeit, Aktualität, Zuverlässigkeit und Vollständigkeit der Informationen.

Haftungsansprüche gegen die Herausgeberin dieser Webseite wegen Schäden materieller oder immaterieller Art, welche aus dem Zugriff oder der Nutzung bzw. Nichtnutzung der veröffentlichten Informationen, durch Missbrauch der Verbindung oder durch technische Störungen entstanden sind, werden ausgeschlossen.

Haftungsausschluss für Links
Für die Inhalte von verlinkten Seiten ist stets der jeweilige Anbieter oder Betreiber der Seiten verantwortlich. Die verlinkten Seiten wurden zum Zeitpunkt der Verlinkung auf mögliche Rechtsverstöße überprüft. Rechtswidrige Inhalte waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht erkennbar. Eine permanente inhaltliche Kontrolle der verlinkten Seiten ist jedoch ohne konkrete Anhaltspunkte einer Rechtsverletzung nicht zumutbar. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden derartige Links umgehend von dieser Webseite entfernt.

Urheberrechte
Die durch die Seitenbetreiberin erstellten Inhalte und Werke unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers. Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet. Soweit die Inhalte auf dieser Seite nicht vom Betreiber erstellt wurden, werden die Urheberrechte Dritter beachtet. Insbesondere werden Inhalte Dritter als solche gekennzeichnet. Sollten Sie trotzdem auf eine Urheberrechtsverletzung aufmerksam werden, bitten wir um einen entsprechenden Hinweis. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden derartige Inhalte umgehend von dieser Webseite entfernt.


Weitere Informationen können Sie der Datenschutzerklärung entnehmen.
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